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ШКІЛЬНИЙ ДЗВІНОК 

  Майже кожного дня ми чуємо шкільний дзвінок, який 

повідомляє  про початок та завершення уроків.  

Чи задумувались ви, чому саме дзвінок моє виконувати 

такі функції? 

Вперше дзвінок під час шкільного процесу було використано ще у XVII 

столітті. Першими дзвінками, за допомогою яких дітей скликали на 

навчання, були ручні дзвіночки. До того часу учителі, проходячи коридорами 

навчальних закладів, просто сповіщали учнів, що починається урок. 

Ініціатор того, щоб скликати дітей на навчання за 

допомогою дзвінка, — чеський педагог Ян Амос 

Коменський. 

    Електричні дзвінки вперше з'явилися в середині 

XIX століття, а автоматичними вони стали лише у 

XX столітті. 

 Є традиція, за якою на святковій лінійці у День 

знань, 1 вересня, першокласниця, сидячи на плечі у 

старшокласника, дає перший дзвінок. Потім 

директор школи вітає всіх зі святом, гучно дзвонячи 

у шкільний дзвоник. Наша школа притримується цієї 

традиції. 

 

     

  

 

 

 

 

 

 

 

Хахно Кирил, 10-А 

Директор ЗЗСО №235 

ім.В.Чорновола з дзвоником 

Першокласниця, сидячи на плечі у 

старшокласника, дає перший дзвінок 
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ДУМКА ДИРЕКТОРА НАШОЇ ШКОЛИ ЩОДО НУШ 

Привіт читачі! Зараз дуже популярна тема нової 

української школи (НУШ). Ми помітили, що вже 

запроваджується нова система харчування у їдальні.      

З цього приводу ми вирішили поставити декілька 

запитань директору ЗЗСО №235 ім.В.Чорновола – 

Гордійчуку Валерію Вікторовичу.  

- Чи будете Ви продовжувати вести зміни програми НУШ?  

- Так планую. Зараз зроблена тільки зовнішня зміна, тобто ремонт у їдальні. 

Ще очікується нова лінія роздачі з мармітами, де їжа буде постійно підігріта. 

Потім ми змінимо розташування столів у їдальні. Діти початкової школи, які 

харчуються безкоштовно на другій-третій перервах, зможуть самостійно 

обирати собі з кількох запронованих страв їжу. Це буде впроваджено як 

окремий проект - мультипрофільне харчування у вигляді шведського стола. 

- Як Ви гадаєте, чи будуть задавати менше домашнього завдання? 

- Справа не в кількості домашнього завдання, а в організації виконання цих 

завдань. Якщо ви плануєте здобувати мінімальні знання, то вони необхідні 

вам для безперервного процесу навчання. Просто зараз намагаються їх 

скоротити з якою метою? У кожного різна швидкість його виконання, але 

питання в обсязі. Тобто, можна робити домашнє завдання, яке буде 

конкретне, чітке та зрозуміле, і воно підтримує ваші знання. А якщо вам 

задають роботу в великих об'ємах - це викликає незадоволення, опір, 

непорозуміння, а отже відштовхує вас від начального процесу. Це питання 

риторичне. 

- Зараз у нас запроваджується нова програма для учнів початкової 

школи, яка розрахована на розвиток уяви та творчих здібності. Як Ви 

гадаєте, чи будуть діти більш вразливі до проблем та потребуватимуть 

особливого ставлення до кожного? 

- Ні, процес йде нормально і вчасно. Зараз просто змінюється підхід до того, 

що було раніше. В принципі, якщо ви пригадуєте чому я вчу вас на своїх 

уроках, яка головна мета життя, яка мета виховання та навчання, то буде все 

зрозуміло. Мета головна і універсальна - всі хочуть бути щасливими. Школа і 

нова українська школа спрямована саме на досягнення цієї мети. А раз так, то 

проблеми були и будуть, діти завжди були і будуть. Наша задача -  

допомагати справлятись із натиском всіх цих проблем.    

-Дякую за інтерв’ю. 

Зеленоглазка 
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ДЕНЬ ПАРТИЗАНСЬКОЇ СЛАВИ 

    

   Напередодні Дня партизанської 

слави (22 вересня) учні 6-Б 

класу відвідали пам’ятник 

героям-партизанам, де провели 

мітинг-реквієм, вшановуючи 

пам’ять про тих, хто у роки 

ворожих навал вели боротьбу в 

тилу ворога. 

   Взявши жовто-блакитні 

прапори, школярі пройшли 

ходою до скверу «Партизанської 

слави». Кольори національної 

символіки, урочисті обличчя і 

піднесений настрій учнів 

привертали увагу оточуючих. 

Перехожі розпитували школярів про мету їхнього заходу, водії машин весело 

сигналили учасникам ходи.  

 

   Вічна пам’ять і вічна слава усім, хто обороняв і обороняє нашу Україну від 

ворожих зазіхань. 

 

 

 

 

Учасники «партизанського рейду» 

 

 

  

Учні 6-А класу біля пам’ятника 

героям партизанам 
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ПРАВЕДНА ДУША ІВАНА КОТЛЯРЕВСЬКОГО 

 

    Учні нашої школи часто відвідують районну бібліотеку «Джерело» як 

читачі і як учасники літературно-музичних заходів. 

    У вересневі дні, коли громадськість України відзначає 250-річчя з дня 

народження Івана Котляревського, ми також долучилися до цих святкувань, 

взявши участь у заході «Праведна душа Івана Котляревського», який 

організували працівники бібліотеки «Джерело». 

   Перед школярами, учнями 9-А класу, виступила журналістка, громадська  

діячка Галина Дацюк. Вона розповіла про ті історичні події і обставини, які 

були в Україні в часи її бездержавності після Руїни, які І. Котляревський 

показав за допомогою алегорій у поемі «Енеїда». Провела паралель між 

сюжетом поеми і сьогоденням.  

Пані Галина розповідала так 

цікаво і натхненно, що учні 

слухали її, затамувавши подих. 

Потім перед учасниками заходу 

виступили солістки театру опери 

та балету. Вони виконали пісні із 

опери «Наталка Полтавка». Спів 

майстринь також справив 

незабутнє враження на слухачів.  

На завершення була проведена 

вікторина, в якій дев’ятикласники 

продемонстрували свою 

обізнаність з творчістю 

Котляревського.  

                                                                        

    У бібліотеці були представлені книжкова виставка і виставка афіш і 

фотографій до ювілею Івана Петровича.  

   Відвідавши захід, школярі дійшли висновку, що треба частіше ходити до 

бібліотеки «Джерело», а також про те, що слід негайно братися за читання 

поеми «Енеїда». Радимо це зробити усім старшокласникам. 

   Тож бажаємо приємного читання і глибокого розуміння потаємного змісту 

твору. 

 
  

 

 

Учасники заходу 

  

Фрагмент заходу в бібліотеці «Джерело» 
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НАЙЗВОРУШЛИВІШИЙ МОМЕНТ У ФУТБОЛЬНОМУ СЕЗОНІ 19\20 

 
  Cвою подорож в рамках 

англійської прем'єр ліги сезону 

19\20 Манчестер Юнайтед почав 

проти Лондонського «Челсі». 

«МЮ» вдома розгромили 

гостей з рахунком 4:0. 
Гравцем матчу визнали Решфорда, 

але особисто для мене ГЕРОЄМ 

тієї зустрічі став - Деніел Джеймс! 

Джеймс з'явився на полі на 74 

хвилині, а вже на 81 поставив 

фінальну крапку в матчі забивши 4 

гол! Для Дені це був перший гол в 

АПЛ  за МЮ до того ж  на Олд 

Траффорд! 

 

   Деніел Джеймс присвятив свій перший гол за «МЮ» батькові, який помер 

за 3 тижні до його переходу в стан «червоних дияволів» 

Достойний  вчинок гравця, який не дивлячись на труднощі в сім'ї і житті 

продовжує боротися, працювати і не падає духом. Упевнений, батько 

спостерігає за ним і пишається! Гордість - мати такого сина!  

Приклад Дені нагадує, що ніколи не треба здаватися і йти до кінця яке б горе  

не сталося, життя вас лише випробовує на міцність, більшість проблем ми 

самі ускладнюємо або створюємо їх просто в своїй голові. Після будь-якого 

складного періоду потім обов'язково піде біла смуга! 

Бажаємо Дені успіхів у футболі і за його межами!  

 

  І не забувайте про одне: cім'я – найголовніше! 

 

 

   

 

 

Нужнов Владислав, 11-А 
 

  

Гравець «МЮ» - Деніел Джеймс 
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Важливе повідомлення! Якщо ви є учнем нашої школи і бажаєте 

долучитись до співпраці у шкільній газеті, тоді звертайтесь до 

учениці 10-А класу ЗЗСО №235 ім.В.Чорновола – Якимчук Юлії. 

 

Бажаємо гарного перегляду та вдалого дня! 
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